

విభిన్న ప్రతిభావంతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత

రామచంద్ర మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

విభిన్న ప్రతిభావంతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి అన్నారు. సోమవారం రామచంద్ర కలెక్టరేట్‌లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో విభిన్న ప్రతిభావంతులు, వయో వృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ శాఖ అధ్యక్షులతో డిగ్రీ మరియు ఆస్తి తరగతులు చదువుతున్న ఆరు మంది విభిన్న ప్రతిభావంతులకు కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా లాభ్య టాప్‌లు పంపిణీ చేశారు. అలాగే "జాతీయ దివ్యాంగుల ఆర్థిక మరియు అభివృద్ధి పథకం ద్వారా టెంట్ పాస్ వ్యాపారంతో స్వయం ఉపాధి పొందుట కోసం షేక్ జిల్లాని అను విభిన్న ప్రతిభావంతులకు మంజూరు చేసిన రూ.5 లక్షల రుణం చెక్కును కూడా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విభిన్న ప్రతిభావంతుల విద్యాభివృద్ధి కోసం, స్వయం ఉపాధి కోసం మరియు వారి సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభిన్న ప్రతిభావంతుల సంక్షేమ శాఖ సహాయ సంపాదకులు ఆర్ పి శ్రీధర్, వారి సిబ్బంది, లబ్ధిదారులు తల్లిదండ్రులు, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైఎస్ఆర్-అన్నమయ్య వార్త

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

మంగళవారం 04 మార్చి 2025

వాలీశ్వరస్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

రామచంద్ర మార్చి 3 ప్రభాతవార్త :

మండలంలోని ఆది పూతనమైన వాలీశ్వరస్వామి ఆలయంలో సోమవారం శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు లోకనాథం ఉడయం ఆలయ శుభ్రీకేసి అధిష్టకాలు, అధ్యక్షులు నిర్వహించి విశేషాలంకరణచేసి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ శివలింగాన్ని వాలీశ్వర మహర్షి ప్రతిష్ఠించారన్న నానుడి కలదు. దీంతో అత్యంత మహిమలుకలిగిన శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షులు భక్తులకు స్వామిదర్శనం కల్పించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.



పూజలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఆధునిక వ్యవసాయ పెట్టుబడుల కోసం..

భాగస్వామ్యం ఎంతో అవసరం

డిసిసి, డిఎల్ఆర్ బ్యాంకర్ల సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి ఆదేశాలు

కడప, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త

వ్యవసాయంలో ఆధునాతన సాంకేతికతను అవసరమైన పెట్టుబడుల కోసం రైతులకు ఋణ సహకారం అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి బ్యాంకు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్‌లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి అధ్యక్షతన డిస్ట్రిక్ట్ కన్ఫరెన్స్ కమిటీ (డిసిసి), డిస్ట్రిక్ట్ లెవెల్ రివ్యూ కమిటీ (డిఆర్ఆర్) బ్యాంకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాలోని అన్ని బ్యాంకులకు నిర్దేశించిన పలుకల ఋణ లక్ష్యాలను, సాధించిన ప్రగతిని ఆయా బ్యాంకుల ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రుణాలు అందించడంలో పెన్షింగ్ మాసంతానికీగాను వైఎస్ఆర్ జిల్లా పురోగమనంలో కొనసాగుతున్నందుకు బ్యాంకర్లను అభినందించారు. బ్యాంకర్లు సమర్థవంతంగా పని చేస్తేనే ఆర్థిక వ్యవస్థ మరింత దృఢంగా ఉంటుందన్నారు. ముఖ్యంగా జిల్లాలో డిఆర్ఆర్, మెప్పా పరిధిలోని అన్ని స్వయం సహాయక సంఘాలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసి జిల్లా ఆర్థిక అభివృద్ధిలో మహిళా సంఘాలను భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. జిల్లాలో పెదరక నిర్మాణం, మహిళా అభివృద్ధి, సాధికారిత పొందుపు సంఘాల బలోపేతంలోనే సాధ్యం అవుతుందన్నారు. అంతేకాకుండా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఆదేశానుసారం వికసిత భారత్ లక్ష్యం సాధనలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వర్ణ ఆంధ్రప్రదేశ్ 2047 దిశగా వైఎస్ఆర్ జిల్లాను కూడా ముందుకు నడిపించాలన్నారు. అందుకుగాను "వైఎస్ఆర్ విజన్ యాక్షన్ ప్లాన్ 202429" ప్రకారం జిల్లాను ఆర్థికంగా అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలన్నారు. అన్ని రంగాల అభివృద్ధికి అవారమైన వనరులు ఉన్న ఆకాంక్ష జిల్లాను రాష్ట్ర, దేశ అభివృద్ధిలో పాటు గ్లోబల్ ఎకనామిక్స్ లీల స్థానంలో నిలబెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. డిఆర్ఆర్, మెప్పా శాఖల అధికారులు స్వయం సహాయక సంఘాల్లో ఆసక్తిని, బిజినెస్ స్కిల్స్ ను అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. అందుకోసం బ్యాంకర్లు పొందుపు సంఘాల మహిళలకు రుణాలు అందించి ఆర్థిక చేయుతనిచ్చి జిల్లాను ఆకాంక్ష జిల్లా లక్ష్యం సాధనలో బ్యాంకర్లు భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. సేంద్రియ సాంకేతికతను జోడించి సహజ వర్షాల్లో వ్యవసాయ సాగును చేస్తూ కోట్ల రూపాయల ఆదాయాన్ని గడిస్తున్న రైతుల విజయ గాధను ఆన్ లైన్ ద్వారా ప్రదర్శించి ఆ దిశగా జిల్లా రైతులను ప్రోత్సహించాలని బ్యాంకు అధికారులకు సూచించారు. భవిష్యత్తు తరాలకు ప్రకృతి వ్యవసాయం యొక్క అవసరం, అవకాశకత ఎంతో ఉందన్నారు. ప్రకృతి వ్యవసాయ సాగుబడి, అందులో లాభాలపై గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు విస్తృత స్థాయి అవగాహన పెంపొందించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అంతేకాకుండా కడప సమృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని ప్రతి మండలం నుండి చురుకైన ఉన్న స్వయం సహాయక గ్రూపులను, రైతులను గుర్తించి... వారిని ఈ కార్యక్రమ బిజినెస్ లోకి అడుగులు వేసేందుకు ప్రోత్సహించాలన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళను గ్లోబల్ బిజినెస్ ఉమెన్స్ గా ప్రోత్సహించాలన్నారు.



పాపాలన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను పేద ప్రజల కోసం అనేక రకాల సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తోందని అందుకు సంబంధించి అన్ని రకాల బ్యాంకు శాఖలు ఆయా వట్టలు, గ్రామీణ పరిధిలో రుణ పథకాలకు అర్హత పొందిన లబ్ధిదారులకు పెండింగ్ లేకుండా రుణాలు అందించాలని బ్యాంకు అధికారులను ఆదేశించారు. అర్హతైన యువ పౌరస్థానిక వేతనం, ఔత్సాహిక పౌరస్థానిక వేతనం లబ్ధి చేకూర్చాలని రుణ సమస్యలను కల్పించాలన్నారు. అభివృద్ధి తీరగమనంలో ఉన్న ఆయా బ్యాంకు శాఖలు అందుకు కారణాలు తెలియజేయాలన్నారు. అలాగే బదును బలహీన వర్గాల వారిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన "స్టాండబ్ ఇండియా", ముద్ద, గ్రామీణ భాదీబోర్డు వంటి ప్రభుత్వ పథకాలతో పాటు... వంట రుణాలు, విద్యా రుణాలను లక్ష్యం మేరకు పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్న అన్ని రకాల సంక్షేమ పథకాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బ్యాంకు అధికారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ముందుగా జిల్లా లీడ్ బ్యాంకు చీఫ్ మేనేజర్ జనార్దన్... డిసిసి, డిఎల్ఆర్ సమావేశం కు సంబంధించిన అజెండా, వివరాలను, పలు శాఖల అధికారుల సాంకేతికతను జోడించి సహజ వర్షాల్లో వ్యవసాయ సాగును చేస్తూ కోట్ల రూపాయల ఆదాయాన్ని గడిస్తున్న రైతుల విజయ గాధను ఆన్ లైన్ ద్వారా ప్రదర్శించి ఆ దిశగా జిల్లా రైతులను ప్రోత్సహించాలని బ్యాంకు అధికారులకు సూచించారు. భవిష్యత్తు తరాలకు ప్రకృతి వ్యవసాయం యొక్క అవసరం, అవకాశకత ఎంతో ఉందన్నారు. ప్రకృతి వ్యవసాయ సాగుబడి, అందులో లాభాలపై గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు విస్తృత స్థాయి అవగాహన పెంపొందించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అంతేకాకుండా కడప సమృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలోని ప్రతి మండలం నుండి చురుకైన ఉన్న స్వయం సహాయక గ్రూపులను, రైతులను గుర్తించి... వారిని ఈ కార్యక్రమ బిజినెస్ లోకి అడుగులు వేసేందుకు ప్రోత్సహించాలన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళను గ్లోబల్ బిజినెస్ ఉమెన్స్ గా ప్రోత్సహించాలన్నారు.



రామచంద్ర మార్చి 03 ప్రభాతవార్త

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా వచ్చే ప్రజల సమస్యలను బాధ్యతగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీధర్ చామకూరి అధికారులను ఆదేశించారు. రామచంద్ర కలెక్టరేట్‌లోని పిజిఆర్ఎస్ హాలులో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రెస్ట్ సిస్టం పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొత్తం 228 అర్జీలను జిల్లా కలెక్టర్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక ద్వారా అందిన ప్రజల సమస్యలను అత్యంత ప్రాధాన్యతతో బాధ్యతగా పరిష్కరించాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం కూడా ఫిర్యాదుల పరిష్కారం పై నేరుగా చర్చవేక్షణ చేయడం జరుగుతోందన్నారు. ప్రతి సమస్యను మరియు ప్రజల నుంచి వచ్చే ఫీడ్ బ్యాక్ ను ప్రభుత్వం సీరియస్ గా పరిశీలిస్తుందని, కాబట్టి అధికారులందరూ ప్రాధాన్యతగా ఫిర్యాదులను నూరు శాతం పరిష్కరించాలన్నారు. ఇప్పటికే పెండింగ్లో ఉన్న బియాండ్ ఎన్ఎల్ఆర్ దరఖాస్తులపై వెంటనే చర్యలు తీసుకుని పరిష్కరించాలన్నారు. సమస్యను పట్టుకొని పరిష్కారం కోసం ఎంతో ప్రయత్నం ప్రజలు అధికారుల వద్దకు వస్తారని, వారి సమస్యను సాధనంగా వివరించాలన్నారు. సమస్య ఏమిటి, దానిని ఎలా పరిష్కరించాలన్న విషయాలపై అధికారులకు అవగాహన ఉండాలని, చిత్తశుద్ధితో ప్రజల సమస్యలను నాణ్యతగా పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. అనంతరం వివిధ సమస్యలతో వచ్చిన ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రం, డిఆర్ఓ, మధుసూదనరావు, ఎస్ డి సి రమాదేవి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అర్జీదారులకు నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపాలి



ప్రజాసమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా అందిన అర్జీలకు తగ్గింకలేని నాణ్యమైన పరిష్కారాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి అన్ని శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సభ్య వన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ (పిజిఆర్ఎస్)లో జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఫిర్యాదుల ద్వారా విజ్ఞప్తులు సంబంధిత అధికారులు క్షేత్ర స్థాయికి స్వయంగా వెళ్లి క్షణంగా పరిశీలించి పారదర్శకంగా విచారణ చేసి, అర్జీదారుడు సంతృప్తి చెందేలా నిర్ణయ తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి దినం ప్రజల అధికారులను చంపకుండా స్వయంగా అధికారి నే వెళ్లాలని అర్జీదారుడు సంతృప్తి చెందేలా అర్జీలను పరిష్కరించాలన్నారు. అనంతరం అధికారుల నుండి జిల్లాను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వర నాయుడు, జడ్పీ సీకెమ్ ఓబులమ్మ, డిఆర్ఆర్ పిడి ఆనంద్ నాయక్, ఎస్సీ వెంకటపతి, శ్రీనివాసులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిష్కార కేంద్రాల వద్ద విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

మదనపల్లె, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త : ఇంటర్ మీడియట్ వరకూ కేంద్రాల వద్ద విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని సోమవారం పిజిఆర్ఎస్ లో సబ్ కలెక్టర్ మేఘస్వరూపకు ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు సర్వేపల్లి నరసింహా ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటర్ బోర్డు నిబంధనల విరుద్ధంగా ఆర్ ఐఓ, పరీక్షా కేంద్రాలను ఒకే బిల్డింగ్ లో నిర్వహించేలా అనుమతులు ఇవ్వడం విరుద్ధమన్నారు. మూడు కళాశాలల నుండి విద్యార్థులకు ఒకే బిల్డింగ్ లో పరీక్షలు నిర్వహించడం పట్ల విద్యార్థులు పలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలపై జరిగిన మార్పులు, చేర్పులపై వర్గాల చేపట్టాలన్నారు. కొన్ని పరీక్షా కేంద్రాల విక్రయదారులు జీవనోపాధిని కోల్పోయారు. అందుకు ఎంపీ రఘునాథ్ రెడ్డి కూడ సమర్థించారు. కొన్ని లోకు తెలియకుండా ఏ పనిచేయడం కరెక్ట్ కాదని స్పష్టం చేశారు. మరోసారి ఇలాంటి అవకతవల జరగకుండా చూడాలని సూచించారు. అభివృద్ధి పనుల్లో అవకతవకలు, అక్రమాల జరగకుండా వర్గీకరణ కమిటీ ఏర్పాటుచేస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలా శ్రీనివాసుల రెడ్డి ప్రకటించారు. పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని పార్టీలకు కలిపి వర్గీకరణ కమిటీ ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. పలు నాణ్యత అవకతవకలకు అలంకం లేకుండా ఈ కమిటీ పనిచేస్తుందని అన్నారు.

సబ్ కలెక్టర్ కు విన్నవించుకున్న దృశ్యం

రాజంపేట మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా : ఎంపీ మేడా

17కోట్లతో మున్సిపల్ బడ్జెట్ కు ఆమోదం... అధికారుల అవినీతిపై కౌన్సిలర్ల నిలదీత



మున్సిపల్ పాలకవర్గ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ మేడా రఘునాథ్ రెడ్డి



అధికారులను నిలదీస్తున్న కౌన్సిలర్లు

రాజంపేట అధ్యక్ష, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త: మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి తనవంతు శక్తి మేర కృషి చేస్తానని రాజ్యసభ సభ్యులు మేడా రఘునాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మున్సిపాలిటీ కరెంట్ ఛార్జీలు తగ్గించేలా పీఎం సూర్యభద్ర అవని యోజన పథకం కింద నిధులు మంజూరుకు పాటు పడతానన్నారు. రాజంపేట మార్కెట్ యార్డుకు ఎంపీ నిధుల నుండి 25లక్షలు అందజేస్తానని ప్రకటించారు. సోమవారం రాజంపేట పాలకవర్గ సమావేశం మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలా శ్రీనివాసుల రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే ఆకేపాటి అమర్నాథ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. 17.13కోట్లతో మున్సిపల్ చైర్మన్ 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్ కు పాలకవర్గం ఆమోదించింది. ఖర్చు అంచనా 14.71కోట్లూ, పేర్కొన్నారు. 46.41కోట్ల నిధులు ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో మున్సిపాలిటీకి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలా శ్రీనివాసుల రెడ్డి కౌన్సిలర్లు కొందఱు సూరి, వెంకటరమణ రెడ్డి, న్యామతుల్లాలు రాజంపేట మార్కెట్ అభివృద్ధికి నోవకోలేదని మోడల్ మార్కెట్ ప్రతిపాదనలో పరిమితమైందని మార్కెట్ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలని ఎంపీని కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన ఏప్రిల్ నెలలో 25లక్షల నిధులు కేటాయించామని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు సూరి, రమణారెడ్డి, న్యామతుల్లా మరయు రవిల మాట్లాడుతూ కౌన్సిల్ అనుమతి లేకుండా కనీసం కలెక్టర్ అవగాహన లేకుండానే నలుగురు కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇచ్చారని నిలదీశారు. ఇది తమకు కూడ తెలియదని మున్సిపల్ మేనేజర్ సూర్యకుమార్ స్పష్టం చేశారు.

గత కమీషనర్ హయాంలో జరిగిందని స్పష్టం చేశారు. దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కౌన్సిలర్లు డిమాండ్ చేశారు. పనులు పూర్తి అయిన తర్వాత బిల్లులు చెల్లించేందుకు కౌన్సిల్లో ఆమోదం తీసుకోవడంపై మండిపడ్డారు. మరోసారి మార్కెట్లో మల్టీల్ ఛార్జీ వదులు చేసేందుకు 90వేలు చెల్లించాలని ఆంధ్రలో పేర్కొనడంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. మరోసారి ఇలాంటి తప్పులు జరగనివ్వమని మున్సిపల్ డి.కె, ఇంచార్జ్ కమీషనర్ ఈశ్వర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. దీనిని అనుమతించాలని కోరారు. మరోసారి కేంద్రా మరో 21మంది కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను తీసుకునేందుకు అజెండాలో పేర్కొనడంపై మండిపడ్డారు. ఎన్నిసార్లు ఎంతమందిని తీసుకుంటారని విరుచుకుపడ్డారు. ఇప్పైరాజ్యంగా ప్రజల సొమ్ముకు జవాబుదారుల తనం లేకుండా ఎవరు ఇష్టం వచ్చినట్లు వారు పాఠశుద్ధం విభాగంలో పెట్టడంపై మండిపడ్డారు. ఈ క్రమంలో డాంకా సూరి ఆసలు మున్సిపాలిటీ మొత్తంలో ఏ విభాగం లో ఎంతమంది కాంట్రాక్టు కార్మికులు పనిచేస్తున్నారో జాబితా ఇవ్వాలని పట్టుబట్టారు. అందుకు ఎంపీ రఘునాథ్ రెడ్డి కూడ సమర్థించారు. కౌన్సిల్ కు తెలియకుండా ఏ పనిచేయడం కరెక్ట్ కాదని స్పష్టం చేశారు. మరోసారి ఇలాంటి అవకతవల జరగకుండా చూడాలని సూచించారు. అభివృద్ధి పనుల్లో అవకతవకలు, అక్రమాల జరగకుండా వర్గీకరణ కమిటీ ఏర్పాటుచేస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలా శ్రీనివాసుల రెడ్డి ప్రకటించారు. పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని పార్టీలకు కలిపి వర్గీకరణ కమిటీ ఏర్పాటుచేస్తామన్నారు. పలు నాణ్యత అవకతవకలకు అలంకం లేకుండా ఈ కమిటీ పనిచేస్తుందని అన్నారు.

బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ గా తీర్చిదిద్దుతాం

జాయింట్ కలెక్టర్ అదితినీగం కడప మార్చి, 3, ప్రభాతవార్త

బాల్య వివాహాల ఒక సాంఘిక దురాచారం మరియు నేరం. బాల్య వివాహాల బాలికల విద్య, రక్షణ, ఆరోగ్యం మరియు అభివృద్ధి కి అటంకం కాకుండా వారి కలలను సాకారం చేసుకునే అవకాశం దూరం చేస్తుందని జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్‌లోని సహజావనలో మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వారోత్సవాలలో భాగంగా జాయింట్ కలెక్టర్ అదితి సింగ్ "బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్" కి తీర్చిదిద్దుతాం అని ఆందోళన ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాల ఒక సాంఘిక దురాచారం మరియు నేరం. బాల్య వివాహాల బాలికల విద్య, రక్షణ , ఆరోగ్యం మరియు అభివృద్ధి కి అటంకం కాకుండా వారి కలలను సాకారం చేసుకునే అవకాశం దూరం చేస్తుందని అన్నారు. అందుకు బాల్య వివాహాలకు వ్యతిరేకంగా సాధ్యమైన ప్రతి ప్రయత్నం చేస్తాను, నా కుటుంబం, నా పరిసరాలు, నా గ్రామం మరియు సమాజంలో బాల్య వివాహాల జరగకుండా చూస్తాను, బాల్య వివాహం జరగడానికి వేసిన ఏ ప్రయత్నమైనా పంచాయతీ మరియు ప్రభుత్వ అధికారులకు తెలియపరచాను, బాలల విద్య మరియు భద్రత కోసం గా గానూ వినిపిస్తాను మరియు బాల్య వివాహ రహిత ఆంధ్రప్రదేశ్ సాకారానికి మద్దతు ఇస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఆర్ విశ్వేశ్వర నాయుడు, మహిళా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ పిడి శ్రీలక్ష్మి, జడ్పీసీకెమ్ ఓబులమ్మ, డిఆర్ఆర్ పిడి ఆనంద్ నాయక్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఎక్సెక్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

మదనపల్లె రైమ్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త.

సారా రహిత గ్రామాలే ప్రభుత్వ లక్ష్యం అక్షయమని అసిస్టెంట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అన్నమయ్య జిల్లా ఎక్సెక్ సూపరింటెండెంట్ మధుసూదన్ లు తెలిపారు. మదనపల్లె మండలం, నారమాలపల్లె తండాలో సోమవారం నవోదయం కార్యక్రమం ఎక్సెక్ సీబి ధీమం గం ఆధ్వర్యంలో గ్రామపంచాయతీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లోని ప్రజల్లో చైతన్యం తీసుకువచ్చి సారా వికలాలను రూపుమాపటం కోసం ప్రభుత్వం నవోదయం కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. గతంలో కూడా నవోదయం ప్రారంభించి ఎంతోమంది సారా వికలాలను జీవనోపాధిని కల్పించడం జరిగిందన్నారు. అదే స్ఫూర్తితో వరప్రసాద్ నవోదయం 2.0 ను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. సారాహిత గ్రామాలే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎక్సెక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అన్ని మండలాలలో ఇక నుంచి నాలుగు తయారు చేయడం, వికలాలను జరపడం చట్టరీత్యా నేరం అన్నది కార్యక్రమంలో ఏ ఏ ఏ జోగిండ్ల, తహశీల్దార్ ధనంజయులు, ఎన్ టి ఓ బిల్లితామ్, ఎక్సెక్ సీబి ధీమ లింగ్, రూరల్ సీబి కళా వెంకటరమణ, ఎన్ఎల హాజర్ ప్రజలతో ప్రమాణం చేయించారు.



మోటర్ లిఫ్టుతో నీటి సమస్యలు



మైదుకూరు, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త:

మున్సిపాలిటీ 7, 8, వార్డులో నీటి సమస్యతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కడప రోడ్డు సాయిసాధనపురం ఏరియా టీవీఎస్ఎం హై స్కూల్ ప్రధాన గేటు ముందర ఉన్న మున్సిపాలిటీ బోరు ప్రధానంగా సాయిసాధన పురం ఏరియా ప్రజలకు నీటి సరఫరా ఎక్కువగా జరుగుతుంది. అయితే ప్రధానంగా ఎక్కువగా నీటి సరఫరా లో అంతరాయం జరుగుతుంది. ఈ విషయంపై మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు. బోరులో పువ్వులంగా నీరు ఉన్న ప్రతి నెలలో ఎక్కువగా ఫైరింగ్, మోటరు, ఏదో ఒక సమస్యతో రివేరు ఎక్కువ గా ఉంటుంది దీనిపై మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ చర్యలు తీసుకోవాలని తొందరగా నీటి ఎడ్లడి రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు.

వాళీశ్వరస్వామి వంటి లెక్కింపు



రామనమమద్రం మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

మండలం ఆర్ నడింపల్లె గ్రామపంచాయతీ బల్లనమమద్రం కొండపై వెలిసిన ఆతిథ్యరాతన వాళీశ్వరస్వామి దేవస్థానం పుండలీకాచార్యులు సోమవారం లెక్కించారు. స్వామి వారి శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా భక్తులు హూడిలో సమర్పించిన కానుకలను ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్, ఆలయ ఈవో రమణ అలయ అధ్యక్షులు అలయకమిటీ సభ్యులు, రెవెన్యూ సర్కిల్, పోలీస్ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో హూడి లెక్కించారు. హూడిలో 1,69,318 రూపాయలు లభించినట్లు ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్, ఆలయ ఈవో రమణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో లో రవికుమార్, ఈవో రమణ, అలయ కమిటీ సభ్యులు ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు, రెవెన్యూ, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు కుటుంబ మిషన్ల పంపిణీ పార్కీయం

వేంపల్లి, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మార్చి 8 నుంచి రాష్ట్రంలో 1,02,832 మంది మహిళలకు 90 కోట్ల పాటు టెలికాం కోడ్లతో ఇంటికి ఉచితంగా కుటుంబ మిషన్ల పంపిణీ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం హుజూరుల్లో ఆని ఏపీసీసీ ముఖ్య అధికారి ప్రతినిధి డాక్టర్ ఎన్. తులసిరెడ్డి అన్నారు. వేంపల్లిలో సోమవారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడారు. కుటుంబ మిషన్ల పంపిణీ మహిళలకు ఇది మంచి సన్మయం ఉపాధి పథకం అన్నారు. మహిళా ఆర్థిక సాధికారతకు ఎంతో ఉపయోగ పడుతుంది అన్నారు. గతంలో చేదోడు పథకం క్రింద అందరినీ ధర్మిలకు వివాదికి రూ.10వేలు ఆర్థిక సాయం అందేదని, కూటమి ప్రభుత్వం వచ్చాక అమలు కావడం లేదని, ఈ పథకాన్ని కొనసాగించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. దర్జీల పాపాలకు ఉచితంగా కరెంటు సరఫరా చేయాలి.నల్లదీ మీద ఆధునిక యంత్ర పరికరాలు సరఫరా చేయాలి అని కోరారు.

పవన్ కళ్యాణ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు తగవు



వేంపల్లి, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త:

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు తగవని జనసేన సమన్వయకర్త డాక్టర్ హాశిమ్ అన్నారు. వేంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమవారం ఆయన సీఐని కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. స్థానిక అధికారి కి చెందిన బిత్తూరి మల్లికార్జున రెడ్డి పవన్ కళ్యాణ్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న వీడియో, సామాజిక వ్యవస్థ లో చక్కర్లు కొడుతోందని, ఈ వీడియో జనసేనకులకు మనోభావాలను, పవన్ కళ్యాణ్ ను కించ పరిచే విధంగా ఈ వ్యాఖ్యలు ఉన్నాయన్నారు. సీబి సమాధానమిస్తూ తక్షణమే అతని పై చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇలాంటివి పునరవృత్తం కాకుండా మాస్టామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ డివిజన్ ఇయంపల్లె, మనోజ్, శ్యాం, దేవా, మల్లి, ఉదయ్, రవి, అక్షయ్ మల్లేష్, నాగేంద్ర, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్పీ లేని సిద్ధవటం పోలీసు స్టేషన్

- ఇన్-ఛార్జ్ పాలనలో పోలీసు స్టేషన్

సిద్ధవటం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రమైన సిద్ధవటం పోలీసు స్టేషన్లో ఎస్పీగా విధులు నిర్వహిస్తున్న చిరంజీవి గత ఏడాది డిసెంబరు 3వ తేదీన ఉన్నతాధికారి కారణ ఆడేకాలతో బదిలీపై ఆసక్తికరంగా మారింది. ఫిబ్రవరి 9న పట్ట వగలు మాధవరం సమీపాన ఒక ప్రైవేటు వైద్యుడు ఇంటికి తాళాలు వేసి ఉన్న దృశ్యాన్ని గమనించి పాలనా అధికారికి తెలియజేసింది. ఫిబ్రవరి 26న జరిగిన శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో నిత్యూజ్ కేసీ ఆటవీ ప్రాంతంలో సడక మార్గాన భక్తుల రద్దీలో సమస్యలు తలెత్తాయి. ఇప్పటికైనా పోలీసు ఉన్నతాధికారులు మండల ఎస్పీని నియమించాలని మండల వాసులు పేర్కొన్నారు. సిద్ధవటం మండలం ఎస్పీపై ఒంటిమీద సీబి బాబును వివరణ కోరగా ఎస్పీ పోస్టుపై మాకు ఎటువంటి సమాచారం లేదన్నారు.

వృద్ధుడు మృతి

పీలేరు, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: పీలేరు కడప మార్గం ముందుపుల వేముల బస్ స్టాప్ వద్ద సోమవారం 80 సంవత్సరాల వయసు ఉన్న వృద్ధుడు మృతి చెంది ఉన్నాడు స్థానికులు ఇబ్బంది సమాచారం మేరకు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పీలేరు పోలీసులు మృతుడు గురించి ఆరా తీశారు అయితే లభించిన సమాచారంతో మృతదేహాన్ని పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి భద్రపరచారు మృతదేహం గురించి ఆహుతి తెలిసినవారు పీలేరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చి మృతదేహాన్ని పరిశీలించుకుని తీసుకెళ్లాలని సీబి యుగధర్మ తెలిపారు.

మహిళల సాధికారకత మదర్ థెరెసా ఫౌండేషన్ లక్ష్మీయం

పోరమామిక్ రూరల్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: ఆనాధాశ్రమం, హాస్పిటల్, ఫైవ్ రుపీస్ ఫుడ్ క్యాంపేన్, మహిళలకు వడ్డీ లేని రుణాలు వంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలతో సమాజ సేవలో మినూత్న శైలిలో ముందుకొచ్చిన మదర్ థెరెసా ఫౌండేషన్ మహిళల సాధికారకత కోసం మరో అడుగు ముందుకొని ఆరు నెలలు పాటు ఉచితంగా టైలరింగ్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసి 20 మంది మహిళలకు చేయూతనిచ్చేందుకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ టైలరింగ్ సెంటర్ ను ప్రారంభించడానికి విచ్చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆహార భద్రత చైర్మన్ బిత్తూ విజయ ప్రతాప్ రెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ కలీ చేసి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మదర్ థెరెసా ఫౌండేషన్ యాజమాన్యం బిత్తూ రవి ప్రతాప్ రెడ్డి, ఆల్ఆర్ గాజీ, గిరి ప్రతీత రెడ్డి, డాక్టర్ అమితారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటిసి రోజులవరకు లను అభినందిస్తూ మహిళలకు ఈ సెంటర్ ని ఉపయోగించుకోని తగిన శిక్షణ పొంది ఆరు నెలల తర్వాత ఉచితంగా ఫౌండేషన్ వారి నుండి కుట్లు మిషన్ అందుకొని జీవనం సాగించాలని అభిలాషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ ముత్యాల ప్రసాద్, డాక్టర్ మోసాక రెడ్డి, పాలకొలను రామనాథారెడ్డి, శ్రీరామ్ రెడ్డి, చాచాటి

కొప్పు జ్యోతికి నగదు రహిత చికిత్స



రాయవోటి మార్చి 03 ప్రభాత వార్త

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సుండుపల్లి మండలం, దిగువ గుట్టవాండ్ల పల్లెక చెందిన కొప్పు పెద్ద రెడ్డయ్య మరయు సుజాతల కుమార్తె కొప్పు జ్యోతి కి నగదు రహిత చికిత్స అందింది. మంగళవారం ఒక పులికలో వచ్చిన కథనం ప్రకారం. సుండుపల్లి మండలం దిగువ గుట్టవాండ్లపల్లెక చెందిన కొప్పు పెద్ద రెడ్డయ్య మరయు సుజాతల కుమార్తె కొప్పు జ్యోతి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్నది. గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా అంతు చిక్కని వ్యాధితో బాధపడుతోంది. మద్రాసు మరియు బెంగళూరు లోని ఎన్నో ఆసుపత్రులలో చూపించినప్పటికీ ఆల్టర్నెట్ మెరుగుపడలేదంటే తల్లిదండ్రులు ఎంతో కలత చెందుతున్నారు. ఈ విషయం జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి వచ్చిన వెంటనే ఆల్టర్నెట్ కొప్పునెట్లర్ కు తగిన ఆదేశాలు జారీ చేయగా, ఆల్టర్నెట్ సిబ్బంది వెంటనే గ్రామానికి వెళ్లి వివరాలు సేకరించి జిల్లా కలెక్టర్కు వివరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు బెంగళూరులోని నెడ్రేషా హాస్పిటల్ లో కొప్పు జ్యోతికి ఎస్పీఆర్ ఆల్ఆర్ శ్రీ పథకం కింద, నగదు రహిత చికిత్స అందితూ చర్యలు తీసుకోవాలని ఆల్టర్నెట్ కొప్పునెట్లర్ లోకధర్మన్ ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పు జ్యోతి తల్లిదండ్రులు స్పందిస్తూ కూటమి ప్రభుత్వానికి మరియు జిల్లా కలెక్టర్ కి ఎంతో రుణపడి ఉంటామన్నారు.

క్షయ వ్యాధిపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



క్షయ వ్యాధి పై అవగాహన సదస్సు

వాల్మీకిపురం, మార్చి ప్రభాతవార్త: జాగ్రత్తలు పాటించడం ద్వారా క్షయ వ్యాధిని దూరం చేయవచ్చని క్షయ వ్యాధి చికిత్స పర్యవేక్షకులు నాగరెడ్డి, హెల్త్ ఎమ్మెల్యేల ముహమ్మద్ రఫీ అన్నారు. సోమవారం స్థానిక ప్రీక్షే భవన్లో స్వయం సహాయక బృందం సభ్యులకు క్షయవ్యాధిపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ క్షయవ్యాధి పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. వ్యాధి సంక్రమించినప్పుడు రోగికి ఎలాంటి లక్షణాలు ఉంటాయి, క్షయవ్యాధి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు రెండు వారాలకు పైగా దగ్గు రావడం, గళ్ళు పడటం, రక్తం పడటం, జ్వరం రావడం తదితర లక్షణాలు ఉంటే తక్షణమే సమీప ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. వ్యాధి నివారణ అయితే ప్రభుత్వం ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేయడంలో పాటు ప్రతి మానం రోగి ఖాతాలో రూ. వేలు నగదు జమ చేస్తారని, సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీలు రెడ్డప్ప, మ హేశ్వర్, సంఘమిత్రలు రత్నమ్మ, అమరావతి, అమరా సంగూల సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గాలికుంటు టీకాలు



రామనమమద్రం మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

జాతీయ పశు వ్యాధి నివారణ పథకం కింద పాడి పశువులకు వేస్తున్న గాలి కుంటు వ్యాధి నివారణ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం పెద్దకరప్పలై గ్రామ పంచాయతీ లోని తిరుమలరెడ్డిపల్లె గ్రామంలో పంచవైద్యాధికారి దివ్య ఆధ్వర్యంలో భూపల్ గాలికుంటి వ్యాధి టీకాలు పశువులకు వేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రైతులతో మాట్లాడుతూ టీకా వేయించడం వలన పశువులకు ఎలాంటి సమస్యలు రావని స్పష్టంచేశారు. పశువులకు, గేదెలకు వేయించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగభూషణమ్, దామోదర్ రెడ్డి, శివశంకర్ రెడ్డి, జగదీష్, భరత్, మంజు, ప్రశాంత్ బాబు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

రహదారి అన్యాయం..

- అక్రమ కట్టడాల.. వట్టింతుకొరి రెవెన్యూ అధికారులు

సిద్ధవటం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: సిద్ధవటం మండలంలోని బొగ్గడివారిపల్లె గ్రామ పంచాయతీ సర్వే నెంబర్ 870/3 నిర్మల గిరి కాలనీలో రహదారి అన్యాయం చేసి రహదారికి అడ్డంగా గోడ కట్టడాలను నిర్వహిస్తూ రెవెన్యూ అధికారులు పట్టింతుకోవడం లేదన్న విమర్శలు వివస్తున్నాయి. వివరాలిక్కే వెళ్లి.. నిర్మలగిరి కాలనీ సర్వే నెంబర్ 870/3లో 2006లో రెవెన్యూ రే ఆఫీసర్ పట్టిక రస్తాగా అధికారులు గుర్తించారు. ఆ ప్రాంతంలో నివాసం ఉన్న 60 కుటుంబాల వారికి, పంట పొలాలకు వెళ్లే రైతులు ఇదే రహదారిని వెళ్లాలి. ఇక్కడే నివాసం ఉంటున్న ఒక వట్టి రహదారికి అడ్డంగా రాత్రికి రాత్రే అక్రమ కట్టడాలను నిర్మించారని స్థానికులు తెలిపారు. సడీవేముకు దారి లేకుండా రహదారిని మూసివేసారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెవెన్యూ అధికారులు రే ఆఫీసర్ల పరిశీలించి రహదారికి అడ్డంగా ఉన్న కట్టడాలను తొలగించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఈ విషయపై ఇన్స్పెక్టర్ తహసీల్దార్ మాధవీలతన వివరణ కోరగా రహదారికి అడ్డంగా అక్రమ కట్టడాలను నిర్మించి ఉంటే రికార్డులను పరిశీలించి కట్టడాలను తొలగిస్తామని ఆమె పేర్కొన్నారు.



ప్రారంభిస్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆహార భద్రత చైర్మన్ బిత్తూ విజయప్రతాప్ రెడ్డి

నారాయణరెడ్డి, రుద్రవరం ప్రసాద్, బాలుడు, తులసి సురేష్, మహబూబ్ పి రా తదితర వైఎస్ఆర్పి నాయకులు ఫౌండేషన్ కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించిన ప్రముఖ శ్రీనాథ్ రెడ్డి



సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

పీలేరు మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: పీలేరు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి పీలేరు నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు నల్లారి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పీలేరు పట్టణం కోటపల్లి శివారు రోజూ ఫ్లాట్స్లో నూతన సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించిన టీడీపీ ప్రముఖనేత, ఆర్డీసీ ఎంపియన్ యూనియన్ డిప్యూటీ గౌరవ అధ్యక్షులు కొత్తపల్లి శ్రీనాథ్ రెడ్డి. 10 లక్షల వ్యయంతో 200 మీటర్లు సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. పీలేరు పట్టణ అభివృద్ధికి మోటిక వసతులు, మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు కొత్తపల్లి శ్రీనాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎల్, గుర్రం నరేష్ రెడ్డి, పామయిన జయన్న, నగేష్, హసీబ్, హబీబ్, వరీష్, తుపాకుల హరి, మునిరాజు, తుపాకుల బాబు, రమణ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దృశ్యం

ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారమే ధ్యేయంగా కృషి చేస్తామని ఎన్ ఎంయూ గౌరవ్యధ్యక్షులు రెడ్డయ్య రెడ్డి అన్నారు సోమవారం ఎన్ఎంయూ విస్తృతస్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు సమస్యలు ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఆనంతరం ఎంపియన్ యూనియన్ నుంచి 20 మంది కార్యకర్తలతో సమావేశం జరిగి గౌరవ అధ్యక్షులు సాధారణ ఆహ్వానించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎంయూ జిల్లా కార్యదర్శి పిఎస్ఎం రాజు డిప్యూటీ కార్యదర్శి తదితర కార్యకులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి గెలుపు పై పార్టీ

సుండుపల్లె, మార్చి03, ప్రభాతవార్త: ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీగా పీఆర్డీయూ సంగం అభ్యర్థి గాడి శ్రీనివాసులు నాయకులు గెలుపు పై పార్టీ వ్యక్తం చేసినట్లు సుండుపల్లి పి టి యు అధ్యక్షుడు నాగరాజు నాయక్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిరంతరం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉపాధ్యాయ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పిఆర్డీయూ నిరంతరం పోరాటం చేస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు. అందుకే అక్కడ ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు పిఆర్డీయూ అభ్యర్థిని అఖండ వెజాంటిలీతో గెలిపించాలని ఆయన తెలియపరిచారు. ఉపాధ్యాయుల నమ్మకాన్ని ఉమ్మడి చేయకుండా ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేసి ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమానికి పాటుపడాలని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్డీయూ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాల్య వివాహాలు నిర్మూలించాలి



దువ్వూరు, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త:

సమాజంలో చిన్న వయసులోనే బాల్య వివాహాలు చేయడం వల్ల అనేక సమస్యలు వస్తాయని, వాటిని నిర్మూలించాలని ఐసీఎస్సీ సూపర్వైజర్ వరలక్ష్మి, సోమవారం అన్నారు. సోమవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా పుల్లారెడ్డి పేట, గడిపాప జిల్లా పరిషత్ హైస్కూలులో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు బాల్య వివాహాల పట్ల అవగాహన కల్పించారు. అలాగే బేటి బచావో బేటి హతావో అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాల చట్టరద్దాని నిర్బంధం అంది, చిన్న వయసులో పెళ్లిళ్లు చేసే అనేక కష్టాలు వస్తాయని తెలిపారు. అలాగే దువ్వూరు ఎన్ఐబి విశేషకర్మాల ఆధ్వర్యంలో సమాజంలో మహిళల పాత్ర, వాళ్ల హక్కులు బాధ్యతలు, మహిళా చట్టాలను గురించి దువ్వూరులోని కళ్యాణ మండలంలో వివిధ హైస్కూల్ విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వీణ, అబలవసు, రాజీ, నాగేంద్రుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి

దువ్వూరు, మార్చి 03, ప్రభాతవార్త: సోమవారం నిర్వహించే ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో వచ్చే సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులు కృషి చేయాలని మండల తహసీల్దార్ అక్బర్ బాష, ఎంపీఎడ్. రామకృష్ణ అన్నారు. సోమవారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజాసమస్యల పరిష్కార వేదికలో వివిధ వర్గాల నుండి వివరాలను స్వీకరించారు. ఆనంతరం వాటిని సంబంధిత అధికారులకు పంపుతున్నామన్నారు. ఎక్కువగా రి సర్వే జరిగిన గ్రామాల నుండి సమస్యలు వస్తున్నాయని వాటిని తగ్గ రీతిలో పరిష్కారం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వేణుగోపాల్, పీఆర్డీయూ, ఆదేబిల్లుఎన్ ఏఈ శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌతమి మహిళా కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం



ప్రొద్దుటూరు మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

మండల పరిధిలోని గౌతమి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సోమవారం రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం రామసుబ్బయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కడప నగరంలోని గవర్నమెంట్ జనరల్ హాస్పిటల్ వారి సహకారంతో నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రక్తదాన శిబిరాలు ఉంటే రక్తం అవసరమైన వివిధ రక్త గ్రూపులకు చెందిన వ్యక్తుల కోసం తగిన ఆరోగ్యకరమైన దాతల నుండి సేకరించే శిబిరాలు అని, అలాగే చాలామంది వ్యక్తులు క్యాన్సర్ లేదా ఇతర ప్రాణాంతక వ్యాధులతో బాధపడుతుంటారని, రక్తమైన వ్యాధులకు టికిత్స సమయంలో రక్తం చాలా అవసరమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ బాబుమ్మ, డైరెక్టర్లు నాగూరు, రవీంద్రా రెడ్డి, కో. డైరెక్టర్ శైలామ్, డిప్యూటీ మహిళా ప్రెసిడెంట్ ప్రకాష్ రావు, వివిధ విభాగ అధ్యక్షులు కోటిశ్రీరం రావు, యాకూబ్ అలీ మహమ్మద్ జాబీర్, విజయమ్మ, అధ్యాపక మరయు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి సామాజిక తనిఖీలు ప్రారంభం



ఉపాధి సిబ్బందిలో సమావేశం నిర్వహిస్తున్న ఎంపీఎడ్

పీలేరు మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: 2023,24 సంవత్సరానికి పీలేరు మండల పరిధిలో జరిగిన మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం పనులపై శాఖల అధ్యక్షులతో సామాజిక తనిఖీ సిబ్బంది, సంబంధిత అధికారులతో సమీకృత సమావేశాన్ని నిర్వహించినట్లు ఎంపీఎడ్ శివ శంకర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీఎడ్ అశోక్ రెడ్డి, ఎన్ఆర్పి మూర్తి, గతంలో జ్యక్రమం అధికారులతో సమీకృత సమావేశం జరిగింది. మంగళవారం నుంచి గ్రామాల్లో ప్రారంభమయ్యే సామాజిక తనిఖీ పనులను గ్రామ పంచాయతీల నుంచి సామాజిక తనిఖీ సిబ్బంది పనులు తనఖీ కూలీలతో సమావేశాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని సామాజిక తనిఖీ సిబ్బంది, రైతులు కూలీలు, మేట్ల, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఫీల్డ్ ఆఫీసుల్లో సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈ పిఆర్ రాజు ఏఈ లు రమణయ్య, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, ఉపాధి సిబ్బంది, సామాజిక తనిఖీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పురుషుల మరియు మహిళా కేంద్రకారాగారం విజిల్

కడప లీగల్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: జిల్లా స్వయం సేవాధికార సంస్థ సెక్షన్ కం సీనియర్ సీనియర్ జడ్జి ఎన్. బాబాశక్తికృష్ణ నగరంలోని పురుషులు మరియు మహిళా కేంద్ర కారాగారాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవ లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్, జైలు లోపల ఖైదీల హక్కులు, ఉచిత స్వయం సహాయం, లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కోస్ట్లలో సీస్టం, స్వయం సహాయం రక్షణ సలహా వ్యవస్థ, పాఠా లీగల్ వాలంటరీలు, లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ విధి విధానాలు తెలిపారు. ఖైదీలలో మాట్లాడి వారి కేసు వివరాలను, ఆరోగ్య వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఉచిత స్వయం సహాయం సర్కిల్లోని సీనియర్లను చేసుకోవాలన్నారు. ఆనంతరం జైలు పరిసరాలను రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించి తగ్గ సూచనలు, సలహాలు తెలిపారు. లీగల్ సర్కిల్స్ హెల్త్ డైరీ నెంబర్ 15100 పై ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. మానసిక వ్యాధిగ్రస్తులైన ఖైదీల ఆరోగ్య వివరాలు పట్టి ఎప్పటికప్పుడు తగ్గ జాగ్రత్తలు వహించాలని మందులను సక్రమంగా వాడాలని తెలిపారు. భోజన సదుపాయాలు పరిశీలించారు. ప్రజా సేవ లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ తదితర అంశాలను వివరించారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే జిల్లా స్వయం సేవాధికార సంస్థ సంప్రదించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ సూపరింటెండెంట్, సెంట్రల్ ప్రజాసేవ, కడప, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ అఫ్ జైలు, ప్రజాసేవ, ఖైదీలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సేవ లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ విజిల్

కేంద్ర మహిళా, పురుషుల కారాగారంలో ఉన్న ప్రజా సేవ లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ లను జిల్లా స్వయం సేవాధికార సంస్థ సెక్షన్ కం సీనియర్ సీనియర్ ఎన్.బాబాశక్తికృష్ణ సోమవారం విజిల్ చేశారు. లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్లో ఉన్న పాఠా లీగల్ వాలంటరీలతో మాట్లాడుతూ ఖైదీల సమస్యలను ఏవైనా ఉంటే అర్జీల రూపంలో తీసుకొని లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కోస్ట్లలో సీస్టం ద్వారా జిల్లా స్వయం సేవాధికార సంస్థకు పంపడం జరిగితుంది. కావున ఖైదీల లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ ను సర్కిల్లోని సీనియర్లను చేసుకోవాలన్నారు. లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ విధి విధానాలను, పాఠా లీగల్ వాలంటరీ విధి విధానాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్ సూపరింటెండెంట్ పురుషుల కేంద్ర కారాగార, మహిళా కేంద్ర కారాగార సూపరింటెండెంట్ పాఠా లీగల్ వాలంటరీలు పాల్గొన్నారు.

